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I BUUUNRSLEL, wyy pynud 146702,3 148527,3 1825,0

1 |Unipuhghu 141010,3 141147,3 137,0

2 |[Ypudwotnph, wyy pynud 0,0 893,8 893,8
2,1 |ybumput Ynnuhg wywudhpulpjwsd dwhiubph thnjuhunngnud 893,8 893,8
2,2 |phtwbumluwb oglinipnib 0,0
2,3 (uy npudwounphubp 0,0

3 gﬁﬁigiliﬁpb dwwnwljupupod b dwnwynipnibiiph 1091, 7 AR, 5 305, 2

4 [dwpdwljuinipnih 786,5 922,2 35,7

5 |Uguwuwpluwid b Yndnibuw) hwdwjdwpbbp, wyn lal.[nuf 18,0 0,0 -18,0

6 |dhuwmbuwljml oqunipjnithg (oquhp nupnghn) 50,0 50,0

6 |NMwplwing vnwgjus wlhnhdubp, wy pyoud 3778,0 4080,8 305,8
6,1 [ny pupwughl 39%.5,0 4080, 8 305,8

7 |Uj Ejudnunbbp 20,8 32.8 11.5
II OURUGL, wyy pymd’ 146702,3 148527,3 1825,0

1 | Uplnwwnwdupd, np]lg‘ 128619,4 123714,0 -4905,4
1,1 jwupgqhwwnpnud 5000,0 5000,0 0,0

2 |Eukpgbwply dSwpwnmipmnibbbp, wyn Iallnu[‘ 4050,0 3808,4 -241,6
2,1 |gnmgnul 3100,0 3043.,0 S 7 0
2, 2 |hEjuputitpghw 950,0 765,4 -184,6

3 |Undmbuw) Swrwynmpmbbbp, wy pynud 378,9 408,1 29,2
3,1 |opunin-Ynymnh 348, 9 38051 31,2
3, 2 |wjunwpwimpnit 30,0 28,0 -2,0

4 |[Uuwh dwpwympnibibbp, wm pynudl’ 307,8 302,4 -5,4
4,1 |pwdwbinpnuhtt Jdwp 172, 8 154 ;4 -14,4
4, 2 |pnykun]up 135,68 144,0 9,0

5 |Upunwglpuwnbusulub dwhiubkp 180,0 160,0 -20,0

6 |Uwulwghunwljmb dwnwjnipjnibbtp 500,0 538;5 38,5

7 |NMuydwhwgpuyhl Swownipnibbkp, wy pynud’ 755,0 586,7 -168,3
7,1 [upswljut dwpunmipmukp 150,0 11,1 -138,9
7,2 |hudwupgsuyhtt dwrwnipinibbbp 105,0 95,0 -10,0
7,3 [wojunuljuquh dwubwughnwlul qupgugiwh swnwynipiniitikp 200,0 49,5 -150,5
7,4 |niptjuunjulul dwnwympnibtkp 100,0 5 5 I -68,3
7,5 |ubpjuyugmgswlui wpunwhnuptp 200,0 189,9 =10; 1
7,6 |pghwimp phinyph wy dwnuympnibbbp 209,5 202

8 |Chpwghly YLpwinpngnud, wyy Iiﬂll'll.l.[‘ 1440,0 1205,4 -234,6
8,1 |pkuph b Yunnygubtiph 990, 0 959,19 -30. 1
8,2 |Ukpkuwubph L wwppunfnpnudbph 450,0 245,5 -204,5

9 [Umipkp (wwpwbpbbp) , wyn pynud’ 2970,0 2627,5 -342,5
9,1 |gpuubkljwluyhb wupuwlpbbp 990,0 973,6 -16,4
9,2 |ykbgunuyht b hwbpuyght wbinh Gmplp 990,0 950,0 -40,0
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hwwnnil bwwnwluht wy bymphp




10 |NMwpuwghp J&wpubph gény, wyy pynd 510,4 413,4 -97,0
10, 1 junpwhwbnipjui qdnmy] 151,0 151,0 0,0
-~ lunghuquybu wiwupehn] Epkuwbiph quuwgppbph qupdun|duph
“ 70T hnpuhwinngnud =k 259, 4 Lid
10, 3 [y wupuwunhp Jdwphtp 100,0 3,0 -97,0

11 |zhdtwlwb Jdhengutph dwpdudnipmnil, npbg‘ 6990,8 14762,9 7172, 4
11, 1 |yupwbn]  (wbhhwnnyg) unwugud 37750 4080,8 30858
b1 3 204ELARMM (MUYUUNRCY) 0,0 0,0 0,0
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x 0,0 0,0 0,0
oquuugnpénid, uyn pymd
ZUdBLOARMY (MUYUUNRCY) 0,0 0,0 0,0
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